
 
 
 
Protokoll der Elternratssitzung vom 30. Juni 2025 

Vertretung K&S  Schulleitung: René Scheidegger, Beat Wenger 
Lehrpersonen: Anne-Laurence Stadelmann (MJK 5), Steffi Cavelti (MJK 6) 

Vertretung Eltern  C. Hadorn, C. Egli, P. Grob, A-L. A. Roos, N. Rotterdm, O. Kohler,  
B. Hiltbrunner 

Entschuldigt  -  

Protokoll Barbara Hiltbrunner (MJK 4) 

Datum, Zeit, Ort 30. Juni 2025, K&S Zürich, Zimmer: 0.01 (Parterre)  

Nächste Termine Nächste Sitzung Elternrat: Montag, 22. September 2025; 19 Uhr 
 

 

1 Begrüssung und Traktanden 
Begrüssung durch Schulleitung und durch das Co-Präsidium des ER. 
 
Traktandenliste 

1. Begrüssung und Traktanden 

2. Protokollabnahme der Sitzung vom 3. März 2025 

3. Rückblick Elternratsevent 

4. Thema Elternratsanlass – Ideen sammeln 

5. Termine ER-Sitzungen 

6. Varia 

Die Traktandenliste wird unverändert angenommen. 
 

2 Protokollabnahme  
Das Protokoll vom 03. März 2025 wird ohne Ergänzungen abgenommen. 

 
3 Rückblick seitens Schule 

• Wir hatten eine tolle Projektwoche, Mitenand – Zämä läbä 

• Im Juni: Das Hohlfest, die Vorfreude und die Erwartung von allen war gross, und es war 

dann auch echt cool. 

• Im Juli: Klassenausflug (Jede Klasse unternahm etwas anderes.) 

o Verabschiedung der 3. Sekundar-Klassen.  

o Besuchstag der neuen Lernenden 

 



 
 

 
 
4 

Aktuelles seitens Schulleitung 
 
 

è Alle Plätze sind vergeben.  

è Bei den Abgängern von der 3. Sekundarschule sind die folgenden  

Ausbildungsstätten sehr beliebt: 

Sport-Academy, Minerva, Sport-United 

Es gibt auch handwerkliche Berufsausbildungen, mit der die Lernenden weiterhin 

trainieren können. 

o Für die Lehrstellensuche mit Leistungssport-Kompabilität gilt es Marc Röthlisber-

ger ins Boot zu holen, in der Funktion als «Brückenbauer»: Er ist MBA Berater BiZ 

(Er ist zuständig für die Gestaltung der Lehre in Kombination mit Leistungssport. 

Er ist auch für Tänzer:innen zuständig. Er verfügt über viel Erfahrung und kann mit 

den Firmen aus anderer «Warte» sprechen.) 

è MJK 6 Sponsorenlauf für Blatten: Für den Wiederaufbau konnten 2500 CHF für 

den Wiederaufbau gespendet werden. Eine starke Leistung, herzliche Gratulation! 
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Rückblick: Elternanlass «Finanzen» vom 20. 05. 2025 
 

è Anmeldeverfahren: Der Ablauf wurde gut befunden und hat gepasst. 

è Programm:  
Es gab zwei Vorträge: 

Fr. Nicole Gysin, Schuldenberatung von der Stadt Zürich  

Hr. Flavio Calligaris, Sponsoring On 

è Publikum: vorwiegend Eltern, einige Jugendliche (viele waren in den Trainings) 

è Technische Einrichtung: Die Kompabilität der Geräte muss neu angegangen wer-

den, flackernde Bildschirme störten. Akkustisch waren die Vorträge ohne Mikrofone 

sehr gut verständlich. 

Massnahme: Beim nächsten Mal nehmen die Gastreferent:innen einen USB-Stick mit 

und bedienen damit die hauseigenen k&s-Geräte. 

è Organisation: Drehbuch hat bestens gepasst. 

 

6 Themensuche für den Elternanlass 

Der Elternrat organisiert jedes Jahr jeweils im Frühling einen Elternanlass.  

 



 
 

Die letztjährigen Themen waren «Ernährung», «Schlaf», «mentale Stärke bzw. Resilienz» oder 

«Finanzen».  

 

Für den diesjährigen Anlass werden Interessen und Ideen ausgetauscht. Es wird genannt: 

è Ki – Support, Eltern, Schule, Kinder. Wie ist KI für gewinnbringend?  

è Förderung der Sporttalente, was ist die Rolle der Eltern? 

 

7 Neue Teilnehmende für den Elternat 

è Ausgangslage: Wenn wir nur über den Elternabend suchen, dann hören das nur  

die Eltern der 1. Klasse 

è Überlegung: Mit einer Mail über Escola, die jetzigen 1. und 2. Klasse-Eltern anschreiben. 

è An den Elternabenden soll eine kleine Vorstellung vorbereitet werden:  

Wenn Eltern an den Elternabend gehen und erzählen, was wir machen,  

melden sich viel mehr.  

è Der Elternabend ist am Dienstag, 22. September 2025. 

è Beschluss: Es wird vor dem Elternabend kein Brief versendet. Bei Bedarf nachher. 

 

Die Agenda vom kommenden Schuljahr ist auf Escola.  
 
 

8 Kommende ER-Sitzungstermine 

Mo, 22.09. 2025, 19 Uhr 

Der Elternanlass wird auf Ende Mai oder Anfang Juni 2026 gesetzt. 

8 Varia 
è Angie Roos wird verdankt, sie erhält ein Diplom. Ihr verdanken wir die Bekanntmachung 

der k&s-Sportschule.  

 
  

 


